



潢河区国税局提前19天完成全年税收任务

本报讯(潢河)截至12月12日,潢河区国税局累计实现各税收入61631万元,完成全年计划61225万元的100.66%,超进度0.66个百分点,超收406万元,提前19天完成全年税收任务。

光山县国税局税源清查成效显著

本报讯(李吉兵 董本友)近日,光山县国税局税源清查工作全面结束。该局共清查应办证而未办证户112户,调高税负148户,新增达起征点户152户;清查“营改增”户22户,其中仓储业21户,现代服务业1户,补税24.36万元;清查房地产业申报项目3个,税款正在追缴之中。

潢川县国税局确保完成全年税务任务

本报讯(潢川)日前,潢川县国税局采取深化分析预测,强化风险防控和加强税源管理等措施,确保完成全年税收任务。该局一是讲原则,坚守组织收入原则底线。二是讲政策,扎实推进组织收入工作。三是讲落实,确保完成全年税收任务。

固始县国税局开展规范化基层创建工作

本报讯(王晚航 高培)近日,固始县国税局开展规范化基层创建工作。该局一是统一思想,提升认识。二是层层分解,细化落实。三是查漏补缺,完善制度。四是规范标识,整齐划一。

罗山县国税局做好金税三期上线准备工作

本报讯(罗山)近日,罗山县国税局迅速成立以一把手为组长的“金税三期”工程试点领导小组,下设试点办公室、分业务、综合、技术三个小组,统筹推进工程上线前的一切工作,为金税三期上线打下坚实的基础。

新县国税局学习党的十八届四中全会精神

本报讯(匡鸣程 杨舜杰)近日,新县国税局组织全体人员认真学习党的十八届四中全会精神,并坚持依法治税,严格落实税收政策。同时,立足岗位,进一步转变作风,优化纳税服务,更好为纳税人服务。

淮滨县国税局落实全省国税系统财务工作会议精神

本报讯(淮滨)近日,淮滨县国税局采取三项措施积极落实全省国税系统财务工作会议精神。该局一是加强学习培训,提升财务人员素质。二是坚持制度约束,完善财务工作机制。三是严格责任落实,强化财务资产管理。

市国税大企业局金税三期试点工作运行顺利

本报讯(梁斌)近日,市国税大企业局严格落实三项要求搞好金税三期双轨测试试点工作:一是统一行动和思想。二是广泛宣传和学习。三是注重团结和协助。目前,金税三期双轨测试试点工作顺利运行。

上天梯国税局做好金税三期上线准备工作

本报讯(钟平方)近日,为确保金税三期工程按期上线并成功运行,上天梯国税局部署各项上线准备工作,突出抓好强化组织领导,强化教育培训,全面清理数据,夯实管理基础,营造舆论氛围等工作,积极稳妥推进上线工作扎实有序开展。

市国税车购分局开展志愿服务进社区活动

本报讯(李宣)日前,市国税车购分局与市机关、稽查局、潢河区局共40名共产党员在市区天伦广场参加了信阳市共产党员志愿服务进社区活动启动仪式。仪式结束后,40名共产党员为社区义务打扫卫生,展现了良好的国税素质,进一步弘扬了志愿服务精神。

商城县国税局做好金税三期上线准备工作

本报讯(商宣)近日,商城县国税局形成工作合力,确保金税三期按期顺利上线。该局一是提高思想认识。二是成立工作机构。三是开展清理数据。四是做好宣传服务。

息县国税局召开局务会安排近期工作

本报讯(息宣)近日,息县国税局组织召开局务会,各税务分局、稽查局及机关科室主要负责人参加了会议。会议要求,一是各级领导班子要切实发挥模范带头作用,牢固树立以局为家观念,凝心聚力,传递正能量,提升精气神,共同营造良好工作氛围,保持干部队伍的和谐稳定。二是狠抓队伍规范化管理工作。各单位要进一步加强作风建设和绩效考核工作,行风评议力争第一名,年度绩效考核不扣分、少扣分、多加分。三是加强政治业务学习。县局党组中心组及县局机关要加强政治业务学习,坚持好二、五学习制度,不断提高干部队伍综合素质,积极打造“学习型机关”。



图为昨日在潢河区潢河港镇的中行信阳分行惠农支付点,农民朋友正在使用自助终端。 本报记者 张继疆 摄

打通农村基础金融服务“最后一公里”

中行信阳分行首个惠农支付服务点正式开业

本报讯(记者 张继疆)“帮我开个户,再办一张卡,把这钱存进去。”12月12日上午,中行信阳分行首个惠农支付点在潢河区潢河港镇正式开业,闻讯赶来的村民李广友将3万元人民币存进了自己的个人账户,随后他又在工作人员的帮助下,在支付点的自助查询终端上查到了相关信息。“真是太方便了!”李广友高兴地对记者说。 “方便,确实方便。其他行的营业网点比较少,即便有,营业时间大多都是固定的,而中行这个惠农支付点开展的便民服务几乎是24小时的,经理手机就在门口的大屏幕上,就算不是在上班时间,一个电话,乡里乡亲的,也能办业务。”刚刚办理了一笔转账业务的村民李正国对记者如是说。 据了解,在中国银行河南省分行和信阳市委、市政府的大力支持下,在人民银行的组织推动下,中行信阳分行惠农支付点的启用填补了由中国银行提供的现代化、国际

化、专业化金融服务在我市农村地区的空白,使得农民朋友足不出村就能享受小额提现、实时转账、业务查询、惠农直补等多项日常金融服务,形成了资金的“快车道”和中国银行服务的“直通车”。惠农支付点也成为服务“三农”,改善农村金融支付环境,打通农村基础金融服务“最后一公里”的重要举措。 “作为茶乡茶农,银行营业网点少,让我们平时就颇感存取款不方便。到了春茶开采时,收购鲜叶、支付茶工工资,差不多要从每天的凌晨两三点就开始,现金流动不仅数额巨大,而且几乎都不是在银行的正常营业时间内完成,让人特别担心。所以一听说中行有了惠农支付点的建设计划,我就有了自己也办一个的想法。”潢河港镇惠农支付点经理李强告诉记者:“办惠农支付点用的是我自己的房子,既方便了周围乡亲,而且以后也可以经营一些中行推出的理财产品,得到一部分收益,这何乐而不为呢?”

潢河区地税局“四个注重”推进廉政文化建设

本报讯(王永林 曾勇)今年以来,潢河区地税局在廉政文化建设过程中,坚持“四个注重”营造廉政文化氛围,强化廉政意识,效果明显。 廉政文化建设注重思想性。该局始终坚持以人为本,提高人的素质和道德修养;同时,通过开展身边人说身边事、读书演讲、公开述廉等活动,筑牢廉政堤坝、践行廉政承诺。 廉政文化建设注重针对性。该局对领导干部,重点加强立党为公、执政为民的教育;对中层干部,重点加强廉洁自律、服务

基层的教育;对具体负责税收征管业务的同志,重点加强依法治税、按章办事的教育。 廉政文化建设注重全程性。该局坚持把廉政文化建设渗透到税收征管、队伍建设、行风建设等各项工作中。 廉政文化建设注重计划性。该局从地税实际出发,制定具体廉政文化建设总体目标、长远规划和近期工作安排,建立健全廉政文化建设的目标管理、考核评价和激励机制,促使廉政文化建设走上正常化、规范化和制度化的轨道。

商城县丰集镇加强国有资产管理

本报讯(倪宏贵 胡春晖)为了加强国有资产管理,完善国有资产管理机制和规章制度,保证国有资产安全和完整,日前,商城县丰集镇对全镇行政事业单位国有资产进行专项清查和清理。 该镇一是由镇纪委牵头,镇财政所工作人员参与,按照县纪委的统一部署,成立领导小组,制订工作方案,明确时间步骤,严格清查方法;二是要求镇属各行政事业单位对2011年至2014年5月期间的国

有资产进行自查自纠,并全面、真实、准确地掌握国有资产存量,使用及处置情况。清查资产来源、去向和管理情况,是否做到账卡、账账、账实相符,并要求在规定时间内将固定资产登记表、登记卡分类统计上报镇财政所;三是根据上报情况对个别单位存在部分资产未入账及处置不规范,没有发挥使用效益和合理配置的,要求其提出具体整改措施;四是成立检查组对各单位上报的国有资产管理整改情况

进行全面清理检查,逐单位按照国有资产分类、使用情况、处置情况进行认真登记核对和清理。对土地房屋进行实地测量,对专用设备实地察看;对普通固定资产核清数量,对处置的固定资产检查有无违规违纪现象。 通过专项检查,该镇清查前账面原值为611.74万元,清查后账面值为787.67万元。目前,该镇行政事业单位国有资产安全完整,管理规范,无违规违纪问题。

潢河区地税局区直中心所 积极做好金税三期上线准备工作

本报讯(刘军)日前,潢河区地税局区直中心所积极做好金税三期上线准备工作,确保金税三期准时上线。 领导重视早准备。该所加强组织领导,成立了金税三期上线运行领导小组,顺利完成了发票、定期定额信息采集、人员岗位职责等金税三期核心征管系统的各项双轨运行工作。 加强培训提素质。该所分岗位分人员开展了发票票证操作、申报征收操作、税务综合管理操作等培训工作,组织干部职工积极参加区局开展的金税三期双



近日,潢川县国税局组织志愿者前往结对帮扶村白店乡龚营村开展送温暖“关爱留守儿童”志愿服务活动。该局志愿者向留守儿童赠送了书包、文具、图书等学习用品,受到留守儿童的热烈欢迎。 本报记者 赵锐 摄

平桥区地税局确保完成全年税收任务

本报讯(李斌)近日,平桥区地税局召开“奋战年底,完成全年收入任务”税收收入分析会。会上,各征收单位结合辖区内税源状况对年度最后一个月税收收入进行了详细的分析预测。该局提出“五项措施”指导“奋战年底,完成全年收入任务”工作。 该局要求,一要牢记工作责任。河南省地税局党组提出建设“六个地税”首先是责任地税,这与市地税局党组提出的“突出文化引领,打造责任型地税”一脉相承,责任就是担当、进取和奉献。用“责任地税”来引领干部职工将收入工作放在心上、抓在手上、扛在肩上,将每个人

的信心与决心、热情与动力、拼搏与创新的正能量聚焦的当下完成组织收入任务的重大责任上来。 二是树立坚定信心。进一步保持清醒头脑,统一思想,积极作为,树立完成任务的信心、坚定决心,牢牢抓住组织收入这一核心不放松。 三是勇于责任担当。面对当前全局税收收入缺口,各征收单位迎难而上、勇于担当、多措并举、勤奋工作,积极与当地政府协商沟通,取得共识,赢得支持,为征收做好组织保障。 四是积极采取措施。各基层地税所要结合本地税源特点,进一步加强税

源排查,纳税评估工作,积极发挥地方综合治税工作职能,堵漏增收、清缴欠税;区地税局机关要进一步强化局领导包片、机关科室包所责任制,帮助基层单位解决税收管理上的各种问题,做好后盾。 五是牢牢把握原则。严格坚持组织收入原则,严格组织收入工作纪律,加强收入工作的监控和质量考核。收入形势好的单位仍要站位全局,努力弥补全局的收入缺口;完成任务较差的单位要奋勇争先,认真分析查缺补漏,在应收尽收的基础上,尽可能缩小收入缺口。

建行网银电子对账真方便

客户问:我刚签约了建行的高级版企业网银,听说可以通过网银开通电子对账服务,请问如何办理呢? 建行95533答:由于您是我行的高级版企业网银客户,您可以通过企业网银自助开通电子对账服务:第一步,插入主管网银盾登录企业网银,进入“账户查询-电子对账-电子对账签约管理-开通”菜单。第二步,勾选需要办

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 李剑:13700765216 温双:15188280696

11315为“信用信阳”提供正能量

信阳绿盾公司全力打造企业信用平台

本报讯(记者 关心亮)信阳绿盾征信有限公司自成立以来,迅速启动11315全国企业征信系统,为我市近百家企业在11315诚信平台上发布企业信用信息,为我市社会经济发展作出

了应有贡献。 11315全国企业征信系统是具有合法主体资格的第三方公众征信平台,是我国率先建起的大数据征信新模式。11315企业征信系统为全国各级

政府职能部门提供了企业监管信息发布端口,实现了把分散在不同区域、不同部门、不同文档格式、不同类别、不同信息的零散监管信息,汇聚于该平台内相关联的企业信用档案中,按照

各职能部门对企业的行政许可、认定、奖励及质量监督监测和法院判决等不同信息分类,通过科学客观的统一征信规则和信息加工流程,使之成为企业信用档案的重要组成部分,并

免费供大众查询、参考。11315企业征信平台,让每一条政府监管信息,都发挥出其应有的功效和威力。11315全国企业征信系统既是政府职能部门监管信息发布平台又是消费者投诉维权平台,同时还是企业进行信用查询平台。 截至目前,信阳绿盾征信有限公司已建立了11315全国企业征信系统信阳服务中心,有效采集、整合了各职能部门、行业协会、媒体以及广大消费者对企业的信用评价信息,建立了信阳市企业信用信息数据库,并在市行政服务中心大厅设立企业征信窗口,现已为30000多家企业建立了信用档案。